

Прокуратурой района выявлены нарушения в УСЗН района

В мае 2019 года прокуратурой района, проведена проверка в территориальном органе Министерства труда и социального развития РСО-Алания - Управление социальной защиты населения по Пригородному району на предмет соблюдения требований закона при предоставлении государственных и муниципальных услуг.

В результате проверки выявлены факты несвоевременного предоставления государственной услуги заявителям, в связи с чем, прокуратурой района возбуждены 4 дела об административных правонарушениях в отношении исполняющей обязанности начальника отдела семейной политики и социальной поддержки семьи с детьми УСЗН по Пригородному району Джиевой Д.Г., ответственность за которые предусмотрена ч.1 ст.5.63 КоАП РФ.